
Отчёт о проведении предметной недели математики в начальной школе
     Мероприятия недели проводились согласно разработанному плану  с 7 декабря по 14 декабря 2020 года в начальной школе. Программа проведения предметной недели отразила различные формы и методы учебной деятельности. Удачно сочетались коллективные и индивидуальные формы работы с опорой на дифференциацию.
      На открытии недели математики  классный руководитель Малышева Л.А.  и  девочки первоклассницы  со стихами о «Царице Математики» вручили всем классам маршрутные листы с планом проведения мероприятий.
   В первый день  (07.12) классные руководители провели по классам математическое состязание  по разгадыванию кроссвордов «Занимательная математика». 
      Во вторник  (08.12.) дети  первых классов  с  классными руководителями (Дружинина Е.Г., Малышева Л.А.)  оформляли «Весёлое число» для выставки  на втором этаже школы  и была оформлена выставка рисунков, победители конкурса по три человека от класса.  В этот же день была проведена  олимпиада «Юный математик»  во 2 – 4  классах. Призёрами стали: Денисенко С., Игольников М.(2 классы), Денисенко Ф., Саитова П.(3 классы), Седых Д., Усачев В., Черепанов Д. (4 классы). Проводила и проверяла ответственная Малышева Л.А. Все призёры награждены грамотами по местам.
     В среду (09.12.) для всех классов  были подготовлены ребусы «Математическая смекалка». Фантазии и изобретательности не было границ. Лучшие работы были представлены для   выставки. 
      В четверг  (10.12.)  с 1 – 4 класс были  оформлены  коллективные работы  головоломки из геометрических фигур «Танграм».  
       В пятницу  (11.12.) для 1 –х классов была проведена игра: «Занимательная  математика» (презентация).  Для обучающихся 2 – 3 классов был  предложен конкурс: «Математика в пословицах».  Четвёртые классы выполнили  стенгазету: «Энциклопедия интересных математических фактов».
       По результатам проведения Недели начальной школы можно сделать следующие выводы:
       Проведенные мероприятия свидетельствуют не только о хорошем уровне преподавательской учебной деятельности, но и о проводимой в системе внеурочной и внеклассной воспитательной работе с учащимися. Все учителя в ходе предметной недели проявили хорошие организаторские способности, создали праздничную творческую атмосферу. Классы и классные руководители отмечены грамотами за активное и творческое участие: Дружинина Е.Г., Малышева Л.А., Зарипова О.М., Кабанец М.И., Егорова Р. В. (оба класса),  Горина О.Н., Мамченко И.Р.
   Самые активные обучающие по классам награждены дипломом или грамотой
1 класс: Боровикова Н., Батина С., Вакурова Е., Путилова П. 
2 класс: Шейпак Е., Горшков Д., Зуев А., Голицын З.
3 класс: Егоров А., Мамченко Т., Зиновьева Е., Зуева А.
4 класс: Мамедова Н., Тишкун С.
Итогом предметной методической недели учителей начальных классов стали:
-методические материалы (фотоматериалы, компьютерные презентации,  сценарии внеклассных мероприятий и др.);
-обобщение коллективного опыта;
Во время проведения предметной недели происходит активизация мотивации в индивидуальной и коллективной деятельности, развивается самостоятельность, формируются межличностные коммуникации. Творчество приводит к раскрепощению личности, умению ориентироваться в обществе и найти свое место в жизни, быть нужным и полезным людям, а это и есть главный результат нашей работы.
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